

為您獻上年度最新消息

全賴您的捐助支持，正為塔里哈的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

塔里哈省和鄰近的丘基薩卡省擁有97,613人。隨著當地潟湖持續乾涸，培幼會為該地區提供了6個灌溉系統，為4,800名兒童供水。

來自100所學校的220名教師接受了預防暴力的培訓，同時6,000名兒童獲得了出生證明——這是保護他們免受無證傷害的重要方式。支持了30個女企業家組織，約30名性暴力倖存者在收容所得到照顧。

您持續而穩定的捐助，將可扶持塔里哈的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



7420

名兒童通過遊戲了解到他們的權利



760

位青少年被教導
避孕



22

間學校建在塔里哈



COVID-19對玻利維亞的影響

聽聽Marisol向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「培幼會在我的社區做了很多工作。我媽媽告訴我，他們的支援讓我們有水，在疫情期間，培幼會為學校帶來了衛生用品，例如口罩和消毒劑。在這裡，人們說培幼會並沒有拋棄我們。」



姓名：**BELÉN**

年齡：**14歲**

興趣：**排球**

「成為社區領袖最好的事情就是幫助和支持更多的女孩。我夢想能有一個沒有暴力的包容性社會。」

認識Belén

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Belén改變她的生活。Belén住在距離聖克魯斯6小時車程的聖巴勃羅瓜拉約斯社區。在一個音樂家家庭長大的Belén培養了對排球的熱愛，並夢想學習醫學。

改進安全措施

Belén的媽媽是他們社區中的一股強大力量，也是她十幾歲的女兒的榜樣。看著她的母親在人群中講話，Belén學到了關於自信和領導力的寶貴經驗。

今年，國際培幼會選擇Belén負責他們的「回家之路」計劃，該計劃的重點是保護社區免受針對婦女的犯罪，特別是人口販運。Belén現在會見她所在社區的其他女性領袖，討論她們面臨的危險並集思廣益一些預防措施。

在玻利維亞，人口販運是一個嚴重問題。從2019年1月到2021年6月，該國共報告了3,541宗人口販賣和走私案件。

女孩成為領袖

通過Belén與培幼會的「回家之路」項目的合作，她比以往任何時候都更加熱衷於使用教育和預防工具來保護聖巴勃羅瓜拉約斯社區的女孩和婦女。

Belén在「回家之路」項目中的角色使她能夠通過領導地位建立代理、自信和自尊，促進所有年齡段的社區成員之間就女孩和婦女的安全進行更深入的對話。「回家之路」項目的女性領導人努力打造一個「沒有女性成為受害者」的城市。



Belén成為一位有自信的領袖

我們在塔里哈的項目助孩子茁壯成長



今年，培幼會與所有年齡曾的社區成員合作，保護塔里哈的弱勢群體。

邁向成功的技能



玻利維亞農村地區的婦女很容易陷入貧困。 通過實用的職業培訓、網絡建設和政府合作，國際培幼會與塔里哈的女性合作，讓生活變得更輕鬆。

440名青年男女接受了畜牧業職業培訓。這些工作坊包括對性別平等、暴力和性別角色公平分工的考慮。他們的產品一經製成，便在兩個生產展覽會上進行分銷和推廣。

80名嶄露頭角的企業家獲得了玻利維亞國家農業衛生和食品安全服務機構SENASAG頒發的獸醫推廣員證書。培幼會還與市政府簽署了兩項協議，以促進年輕人，尤其是女性的經濟創業。

共建安全社區



人口販運是一種無形的犯罪，具有毀滅性的影響。 今年，國際培幼會與塔里哈所有年齡層的社區成員合作，對人口販運的危險進行教育，並傳播對其預防的認識。

1,431名6至8歲的兒童使用木偶和藝術學習了關於販賣人口及其預防的知識。730名9至13歲的兒童還接受了有關如何避免此類傷害的豐富多彩、有趣的課程。

2,773名青少年和青年人參加了關於人口販運的充滿活力的藝術工作坊，而174名看護者則參加了有關該問題的對話。包括教師在內的1,067名權威人士接受了關於販運及其預防的培訓。



「之前，我被一個親戚帶到了一個新城市。我很快意識到這是人口販賣。培幼會的活動讓我面對現實，不允許我的權利再受到侵犯。現在，我為其他社區的工作做出貢獻，這樣其他女孩就不會再遇到這種情況。」

- 來自塔里哈的Evelin (19歲)



未來的挑戰



80%

自2020年以來，玻利維亞報告的家庭暴力案件增加的比率



9%

玻利維亞的愛滋病毒/愛滋病病例年齡在15至19歲之間的比率



92%

自2020年以來，玻利維亞的人口販運增加的比率



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 玻利維亞每年有1000多人失蹤，其中300人是青少年。我們將繼續與所有年齡層的社區成員合作，防止人口販賣。
- 塔里哈和丘基薩卡佔2018年報告的針對未成年人的性犯罪的81%。我們將直接與兒童和教師合作，以確定不安全的情況。
- 玻利維亞28.6%的15至24歲的人既不工作也不學習。我們將繼續為年輕女企業家提供種子資金和教育。
- 玻利維亞的女孩和婦女仍然被排除在社區決策之外。我們將繼續擴大和滿足他們的需求。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為塔里哈兒童締結更光輝美好的未來。



「感謝您的幫助，因為有您的幫助，我們已經取得了重大的改變。我們整合了針對暴力、騷擾、虐待和人口販賣的社區警報系統。我們加強了青少年的信任空間。」

Carlos Jalil
塔里哈項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。